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Aile ve Sosyal  103 poliklinik
Hizmetler Bakanı ve  4 doğum salonu
Osmaniye Milletvekili Derya  20 üniteli diş 
Yanık yaptığı açıklamada "150 hastanesi
yataklı muhteşem bir eseri ve 358 adet deprem 
çok yakın zamanda izolatörü ile depreme 
Kadirli'mize kazandırıyoruz" dayanıklı bir şekilde 
dedi. inşa edilecek olan 150 
Bakan Yanık yaptığı yatak kapasiteli Kadirli 
açıklamada: Devlet Hastanemizin 
 40.000 m2 kapalı alan ihalesini geçen hafta 

süre içerisinde başlıyoruz. 8 ameliyathane tamamladık.
Tüm hemşehrilerime hayırlı  35 yoğun bakım yatağı Yaklaşık maliyeti 850 milyon TL 
olsun"dedi. EFENDİ ERKAYIRAN 22 diyaliz ünitesi olan hastanemizin inşaatına kısa 

YANIK "150 YATAKLI MUHTEŞEM BİR 

ESERİ KADİRLİ'MİZE KAZANDIRIYORUZ"

Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır, Belediye 
Başkanı Dr. Ömer Tarhan, İlçe Milli Eğitim Müdürü 
İlyas Tapsız, öğretmen ve öğrencilerin katıldığı 
kutlma programında Aydınoğlu Tufanbey Ortaokulu 
öğrencileri tarafından hazırlanan gösteri ve diğer 

etkinlikler yoğun ilgi gördü.. MENDERES ÖZAT

MÜZELER HAFTASI "KENT 

MÜZESİNDE" KUTLANDI..
 Osmaniye Valisi  Dr. Erdinç 
Yılmaz, Kadirlide esnafları ziyaret 
etti. Ziyarette Kadirli Kaymakamı 
Vehbi Bakır ve Kadirli Belediye 
Başkanı Dr. Ömer Tarhan da yer 
aldı. 
          Esnaflarımızın ve 
vatandaşlarımızın hatırlarını 
sorarak bir süre sohbet eden Vali 
Yılmaz, esnaflarımıza hayırlı ve 
bereketli kazançlar diledi. 
 Vali Yılmaz ziyaretinin sonunda 
yaptığı açıklamada, “Esnaflarımızı 
ve vatandaşlarımızı ziyaret 
etmeye devam ediyoruz. Bugün 
Kadirli İlçemizdeki esnaflarımızı 
ziyaret ettik. Ziyaretlerimiz 

        Vali Yılmaz’ı aralarında görmekten sırasında vatandaşlarımızın hatırlarını 
memnuniyet duyan esnaf ve soruyoruz, bize iletmek istedikleri bir sorun 
vatandaşlarımız, Vali Yılmaz’a ziyareti için ya da talepleri varsa dinliyoruz. Her zaman 
teşekkür ettiler. VALİLİK BASIN YAYINvatandaşlarımızın yanındayız.”dedi. 

VALi  YILMAZ’DAN KADiRLi’DE ESNAF ZiYARETi 

MHP Osmaniye gösterisinde bulundu.
Milletvekili Adayı Doç. Dr. Cumhur İttifakı ve MHP 
Hakan Hakkoymaz, esnaf ve olarak sahada 
vatandaşlara teşekkür Cumhurbaşkanlığı 2. Turu 
ziyaretinde bulunarak, için azimle çalışmaya 
Cumhurbaşkanlığı seçimleri devam ettiklerini belirten 
2. Turu için Cumhur Hakkoymaz, “Bilge liderimiz 
İttifakına destek istiyor. ve Genel Başkanımız sayın 
Beraberinde Belediye Dr. Devlet Bahçeli ile 28 
Başkanı Dr. Ömer Tarhan, Mayıs'ta Türkiye’nin 
Ak Parti ve MHP’li başarısı için dua edenler, 
yöneticilerle vatandaşlardan gönül coğrafyamızdaki 
Cumhur İttifakı adayı kardeşlerimiz, mazlum ve 
Cumhurbaşkanı Recep mağdurlar kazanacaktır, 
Tayyip Erdoğan’a destek inşallah hepimizin bayramı, 
isteyen Hakkoymaz’a semt gurur günü, Türk 
pazarında esnaflar ve demokrasisinin şöleni 
vatandaşlar yoğun sevgi olacaktır. 

Cumhur İttifakı, bir masa 
başı anlaşması değildir, 
yerli ve milli anlayışın 
bekası için birliğin ve 
beraberliğin siyasete 
yansımasıdır. İnşallah, 
‘Türkiye Yüzyılını, Türk 
Asrını’ hep birlikte omuz 
omuza inşa edeceğiz. 28 
Mayıs Cumhur İttifakımıza 
ve Cumhurbaşkanımıza bir 
kez daha vefa göstermenin 
zamanıdır. 

Rabbim 
kardeşliğimizi daim eylesin, 
seçimlerimiz hayırlara 
vesile olsun” dedi.

Devamı 5'DE

MHP’Lİ HAKKOYMAZ, “DEVLET VE MİLLETİYLE,

 HEP BİRLİKTE VE HER ŞEYDEN ÖNCE TÜRKİYE” 

Sumbas Kaymakamı Mehmet 
Furkan TAŞKIRAN başkanlığında Köylere 
Hizmet Götürme Birliği Encümenleri İl 
Genel Meclis Üyesi Veli GANİ, Harun 
KUNDAKCI, Kızılömerli Köyü Muhtarı Ali 
ALİŞAN ve Çiçeklidere Köyü Muhtarı 
Yusuf KUŞÇU'nun katılımları ile 2023 yılı 
KÖYDES yatırım programı kapsamında 
kilit parke yol ihalesi yapıldı.
İhaleye katılan iki firma arasından en 
uygun teklif MKO Petrol Nakliyat Yapı 
Elemanları İnşaat Sanayi Ticaret Limited 
Şirketi tarafından verildi.
Yapılacak olan kilit parke taşı yol 
çalışmasına yüklenici firma tarafından en 
kısa sürede başlanacağı belirtildi.
YÜKSEL İBİCİOĞLU

SUMBAS KİLİT 

PARKE TAŞI 

İHALESİ YAPILDI
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 OSMANİYE’deki Karaçay 
Konteyner Kentinde kalan 
afetzede çocuklara yönelik, İŞKUR 
ve Türk Hava Kurumu işbirliğinde 
hazırlanan “Yıkılan gönülleri 
uçuruyoruz” projesi kapsamında, 
model uçak kursu düzenlendi. 
Konteyner sınıflarda eğitim gören 
gençler, eğitime aldıkları havacılık 
eğitimlerinin ardından, yaptıkları 
model uçakları havalandırmanın 
sevincini yaşadılar. çadır kentlerde gençlere havacılık 
Türk Hava Kurumu, depremzede eğitimi adı altında, model uçak yaparak 
gençlere, model uçak eğitimi ve veriyoruz. Ata Modelimiz 40 saatlik bir 
havacılık eğitimi verilmesi için sosyal eğitim sonucunda tamamlıyoruz. Biz 
destek amaçlı Osmaniye’ye 300 tane burada çadır kentlerde ve konteyner 
Ata model uçak kiti gönderdi. Bu kentlerde ki depremzede gençlere 
kapsamda, Karaçay Konteyner Kentte hızlandırılmış bir şekilde günlük 2,5 
kalan afetzede geçlere yönelik, saat ile 3 günde bitirmeyi planlıyoruz. 
İŞKUR’un da desteği ile model uçak ve Bizim imkanlarımız kısıtlı olduğu için 
havacılık eğitimi kursu düzenlendi. kursumuz 8 öğrenci ile devam 
Konteyner sınıflarda eğitime katılan ettiriyoruz. Tüm çadır kentlerdeki ve 
öğrenciler, gönderilen kitlerle model konteyner ketteki öğrencilerimize 
uçak eğitimi aldılar. 40 saatlik yetişemesek te Kurslarımızı devam 
kursların hızlandırılmış bir şekilde ettireceğiz. Elimizdeki imkanlar 
öğrencilere verildiği, konteyner ve dahilinde bütün gençlere bu eğitimi, bu 
çadır kentlerde eğitimlerin aralıklarla kursu vermeyi planlıyoruz. Türk Hava 
sürdürüleceği kaydedildi. Kurumunun bize gönderdiği model 
Osmaniye İş Kur İl Müdürlüğünde uçak Ata modelimizdir, başlangıç 
memur olarak çalışan, Model Uçak modelidir. Bu modeli yaptıktan sonra 
Öğretmeni ve Hava Modelciliği Hakemi ikinci level olan flamingo modeli var.  
Mustafa Kurt, "Türk Hava Kurumu Daha sonra flamingo modelini 
depremzede gençlere, model uçak tamamladıktan sonra gençler radyo 
eğitimi ve havacılık eğitimi verilmesi kontrollü model uçak yapımı, imalatı ve 
için sosyal destek amaçlı 300 tane ata uçuşu eğitimi ile İHA kullanabilir 
model uçak kiti gönderdi. Bu model sertifikası veriyoruz” dedi. 
uçak kitlerini konteyner kentlerde ve İbrahim EMÜL/OSMANİYE, (DHA) – 

Cevdetiye Belde Belediye Başkanı Mehmet Özer, İyi Parti 
üyeliğinden istifa ederek AK Parti’ye katıldı. Gerçekleştirilen parti 
töreninde, AK Parti Milletvekili Seydi Gülsoy ve İl Başkanı Servet 
Alibekiroğlu da hazır bulundu.
İl binasında düzenlenen törende, Belediye Başkanı Özer, AK Parti 
üyelik formunu doldurdu. Ardından, Akdeniz Bölgesi Osmaniye İl 
Koordinatörü Rasim Erdoğmuş tarafından AK Parti rozeti takıldı. 
Özer, bu adımla AK Parti’ye resmi olarak geçmiş oldu.
Mehmet Özer, 2019-2024 Mahalli İdareler Seçimleri’nde İyi 
Parti’den Cevdetiye Belde Belediye Başkanı adayı olarak seçilmişti..

AFETZEDE ÇOCUKLARA, MODEL UÇAK 

KURSU KAPSAMINDA HAVACILIK EĞİTİMİ VERİLDİ

CEVDETİYE BELEDİYE BAŞKANI 

ÖZER, AK PARTİ"YE GEÇTİ..

Adana Saimbeyli, Kazandere ve Göksun'da meydana 
gelen depremlerin ardından Türkiye'nin önde gelen 
jeologlarından Prof. Dr. Naci Görür bir uyarıda daha bulundu. 
Prof. Dr. Görür, "Tahminime göre, Adana Havzası'na doğru 
deprem bu bölgeden itibaren ilerleyecek. Benzer bir gelişimi 
Gaziantep/ Pazarcık’ta da görmüştük. Özellikle 
yöneticilerimiz Savrun güzergahında dikkatli olmalıdır" dedi
Türkiye, 6 Şubat'ta, Kahramanmaraş'ın Pazarcık ve Elbistan 
ilçelerinde meydana gelen 7.7 ve 7.6 büyüklüğündeki iki 
depremin ardından büyük acı yaşadı. Bölgede depremler 
devam etti. Son olaraksa Adana Saimbeyli, Hacıkodal, Göksun 
depremlerin merkez üssü haline geldi.
SON DEPREMLERLE İLGİLİ UYARI
İTÜ'lü yer bilimci Prof. Dr. Naci Görür, bu depremlere ilişkin 
önemli bir açıklamada bulundu. İşte Prof. Dr. Görür'ün sosyal 
medya hesabından yaptığı son depremlere ilişkin uyarısında
  "Tahminime göre, Adana Havzası'na doğru deprem bu 
bölgeden itibaren ilerleyecek. Benzer bir gelişimi Gaziantep/ 
Pazarcık’ta da görmüştük. Özellikle yöneticilerimiz Savrun 
güzergahında dikkatli olmalıdır" dedi.

DEPREM BİLİMCİ PROF. 

DR. GÖRÜR'DEN 

ADANA HAVZASI UYARISI!

BASIN ILN01835767

OSMANİYE Belediyesi 
tarafından, 6 Şubat’ta yaşanan 
depremler sonrasında afetzede 
çocuklar için hazırlanan 'Çocuk 
Oyun Otobüsü' köy okullarında 
öğrencilerle buluşuyor. Okul 
bahçelerine konuşlanan otobüsü 
ziyaret eden öğrenciler, yaşlarına 
uygun oyuncaklarla oynayıp, keyifli 
dakikalar geçiriyor.
Kahramanmaraş merkezli meydana 
gelen 7,7 ve 7,6 büyüklüğündeki 
yıkıcı depremlerden etkilenen 11 
kent arasında yer alan Osmaniye’de 
yaralar sarılmaya devam ederken, çocukların moral ve motivasyonlarını en üst düzeyde 
tutmak için de çeşitli projeler hayata geçiriliyor.
Bu kapsamda, Osmaniye Belediyesi tarafında çocukların yaşadıkları travmaları daha hızlı 
atlatabilmeleri adına hazırlanan “Çocuk Oyun Otobüsü” her gün farklı bir noktada konuşlanıyor. 
Merkeze bağlı Çağşak Köyü İlkokulunu ziyaret eden oyun otobüsü, anasınıfı 1 ve 2. Sınıf 
öğrencilerini ağırladı. Otobüsü ziyaret eden minikler, oyuncaklarla oynayıp, uzman personeller 
gözetiminde resim ve boyama etkinliklerine katılarak eğlenceli vakit geçirdiler. Çocuk oyun 
otobüsü, her gün, çadır kent, konteyner kent, köy okulları ve mahalleleri dolaşarak, deprem 
afetinden etkilenen çocukların eğlenceli vakit geçirmelerine katkı sunmayı 
sürdürüyor.OSMANİYE, (DHA) - 

ÇOCUK OYUN OTOBÜSÜ, KÖY 

OKULLARINDA ÖĞRENCİLERLE BULUŞUYOR

7 Mart Mahallesi Muallim Bağ 
çamlığında çıkan yangın İtfaiye 
tarafından erken müdahalesi 
ile kısa sürede söndürüldü.
Havaların ısındığı bu günlerde 
ormanlarımızı koruyalım.

ÇAMLIKTA

 ÇIKAN YANGIN 

SÜNDÜRÜLDÜ
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Doğu Akdeniz Kalkınma Ajansı’nın sunumunu yaptı. İstişare 
(DOĞAKA) yerelde uygulayıcısı toplantısında, potansiyel 
olduğu, Avrupa Birliği finansmanı faydalanıcıların Doğu Akdeniz 
ile Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Kalkınma Ajansı tarafından 
Kalkınma Ajansları Genel projenin bölge faaliyetleri hakkında 
Müdürlüğü ve Dünya Bankası bilgilendirilip, gelecekte kurulması 
koordinasyonunda yürütülen, Sosyal düşünülen benzer tesisler için 
Girişimcilik, Güçlendirme ve Uyum fikirleri alınarak, proje ile ilgili 
Projesi’nin başlangıç toplantısı soruları yanıtlandı. SEECO 
(SEECO) Osmaniye Belediyesi’nde Projesinin, Sanayi ve Teknoloji 
gerçekleştirildi. İstişare Bakanlığı Kalkınma Ajansları Genel 
toplantısına, Belediye Başkan Müdürlüğü ve Dünya Bankasının 
Yardımcısı Hacer Burcu Yüceer, koordinasyonunda, DOĞAKA’da 
önceki dönem başkan yardımcısı ve dâhil olduğu beş kalkınma ajansı 
meclis üyesi Sehavet Aslankurt ve tarafından yerelde yürütülmekte 
kadın kooperatifleri temsilcileri gibi olduğu kaydedildi. Dünya 
pek çok davetli katıldı. Toplantıda, Bankasının çevresel ve sosyal 
DOĞAKA uzmanı ve SEECO Projesi çerçevesi doğrultusunda, kurulacak 
odak kişisi Ali Kıncal, SEECO tesislerden etkilenecek paydaşlar 
Projesinin faaliyetlerine odaklanan ve potansiyel faydalanıcıların 

katılımı ile kamuoyu ile istişare 
toplantıları yapılması 
gerekmekte olduğu belirtildi. 

SEECO kapsamında Hatay, 
Kahramanmaraş ve Osmaniye’de 
hayata geçirilecek sosyal 
girişimcilik merkezleri için 
kamuoyu ile istişare 
toplantılarının 16 ve 17 Mayıs 
2023 tarihlerinde tamamlandığı 
kaydedildi.

OSMANİYE’DE, SOSYAL GİRİŞİMCİLİK 

UYUM VE GÜÇLENDİRME PROJESİ 

HAYATA GEÇİRİLİYOR

         CEV Avrupa Altın Ligi’nin hazırlıklarına başlayan A 
Milli Erkek Voleybol Takımımızda Düziçili milli takım 
oyuncusu smaçör Cafer Kirkit, kamp sürecini Türkiye 
Voleybol Federasyonu’nun internet sitesine 
değerlendirdi.
Düziçili Milli voleybolcu değerlendirmesinde şunları 
söyledi:
“Kampımız verimli ve güzel geçiyor. Takımdaki herkes 
özveriyle çalışıyor. Yoğun bir şekilde antrenmanlarımıza 
devam ediyoruz. Geçtiğimiz hafta İran ile iki tane 
hazırlık maçı oynadık. Birbirimize uyum sağlamamız 
açısından önemliydi. Bugün itibariyle Efe Bayram’ın da 
aramıza katılmasıyla tam takım olarak çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz. Aynı zaman da benimde ilk A Milli Takım 
kampım. Burada olmaktan dolayı çok mutlu ve 
gururluyum.”
Haber:Kamil Şeker

DÜZİÇİLİ MİLLİ SPORCU 

KAMPIN GÜZEL GEÇTİĞİNİ BELİRTTİ

Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara, ‘Osmaniye’nin Yeniden İnşası 6 Şubattan bu zaman geçen süre içerisinde önceliğimiz insan odaklıydı, 
Noktasında Alınacak Ortak Kararların İstişare Toplantısı’nda inşaat çalışmalarımız da buna göre yürütüyorduk. Vatandaşlarımızın insani 
sektör temsilcileriyle bir araya geldi. Kahramanmaraş merkezli 6 ihtiyaçlarını karşılayabilmesi için gerekli olan tesislerin hem devlet 
Şubatta yaşanan yıkıcı depremlerden etkilenen Osmaniye’de, kentin tarafından hem de yerel yönetim olarak bizim tarafımızdan 
geleceği ve vatandaşların huzuru için planlama çalışmaları hakkında kurulabilmesi için Osmaniyeli hemşerilerimize yardımcı olmaya çalıştık. 
bilgi vermek üzere Belediye Başkanı Kadir Kara, ‘Osmaniye’nin Yeniden Belediye binamızda bazı hasarlar gördü. Bu süreçte görevimizi 
İnşası Noktasında Alınacak Ortak Kararların İstişare Toplantısı’nda kademede kurmuş olduğumuz Afet İrtibat Merkezi’mizden yürüttük. 
inşaat sektör temsilcileriyle bir araya geldi. Başkan Kadir Kara Belediyemizin eksiklerinin giderilmesinin ardından bu hafta itibariyle 
tarafından imar konusunda nasıl bir yol izleneceğinin bilgisinin verildiği rutin hizmetlerimize başladık. Burada rutin hizmetlerimize başlayınca 
toplantıda Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından hemen önümüze gelen konulardan birisi imarla ilgili nasıl bir yol 
belirlenen yönetmeliklerde alınan kararlar da istişare edildi. Kent izleyeceğiz oldu. Belediyeye geldiğimiz zaman nasıl bir cevap alacağız. 
geneline inşa edilecek olan yapıların kat sayısı hakkında da bilgilerin Hem belediye çalışanı açısından hem de sizler açısından bu sorunun 
verildiği toplantıda planlama çalışmaları da görüşüldü. Toplantının açılış cevabını bulmak üzere bu toplantıyı düzenledik. Bundan sonra izlenecek 
konuşmasını yapan Başkan Kadir Kara, “6 Şubatta küçük kıyamet diye yol ne olacak. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’nın sürecin 
adlandırılan asrın felaketi diye nitelendirilen büyük bir depremi yaşadık. yönetilmesiyle ilgili yayınladığı bildiriler, genelgeler ve yönetmelikler var. 

Bizde bunlara uygun şekilde bu süreci nasıl yönetiriz diye sizlerle 
bir ara geldik” diye konuştu. Toplantı, Belediye Başkanı Kadir 
Kara’nın açılış konuşmasının ardından sektör temsilcilerinin 
sorularının cevaplandırılmasıyla sonra erdi

Osmaniye Engeliler Derneği tarafından yapılan kongrede 
Başkanlığa Ziya Demez seçildi.

Kongre ile ilgili yapılan yazılı açıklama şöyle:
21.05.2023 tarihinde yaptığımız derneğimizin 12. Olağan 

kongresinde mevcut Başkan Ziya Demez bey yönetim kurulunu 
yenileyerek derneğimizin başkanlığına katılan 105 üyemizin 
tebeccühüyle yeniden başkan seçildi.

Seçilen yeni yönetim kurulu, bundan sonra hiç kimsenin 
etkisinde kalmadan çalışmalarına ve hizmetlerine kaldığı yerden devam 
edecek; hiç bir zaman üyelerini yalnız bırakmayacaktır.

Kamuoyuna saygılarımızla duyurur, yeni yönetime 
çalışmalarında başarılar dileriz.

Ayrıca, kongremizde her zaman yanımızda olduğunu bize 
gösteren osmaniye belediyemizin bizlere sunmuş olduğu masa, sandalye 
ve ses cihazı teminlerinden dolayı, kendilerine sonsuz teşekkürlerimizi 
sunarız.

Kızılay osmaniye şubesinede üyelerimize sunmuş oldukları 
yemek ikramından dolayı sonsuz teşekkürlerimizi sunarız.

Altı nokta körler derneği osmaniye şubesi yönetim kurulu
Divan başkanı genel merkezden Osman alıcı Divan başkanı 

yardımcısı Yaşar seven diğer arkadaş Engin sürekli
12 olan genel kurulda yönetim şu isimlerden oluştu:
Başkanı Ziya Demez, yönetim kurul üyeleri Betül Öztürk Hakkı 

Demez Yunus Çıldır Fatih Erik

GÖRME ENGELİLERDE 

BAŞKAN ZİYA DEMEZ OLDU

BAŞKAN KADİR KARA İNŞAAT SEKTÖR TEMSİLCİLERİYLE BİR ARAYA GELDİ



26 MAYIS 2023 CUMA www.silagazetesi.com.tr Editör: Zehra BALCILAR Yýl 19Yýl 19 SAYFA 4

 Osmaniye'de hakkında yakalama kararı bulunan DEAŞ terör örgütü 
üyesi şahıs Şanlıurfa'nın Ceylanpınar ilçesinde yakalandı.Edinilen bilgiye göre, 
Ceylanpınar İlçe Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücadele Büro Amirliği ekipleri, 
Viranşehir Caddesi üzerinde durumundan şüphelendikleri şahsı durdurarak 
kimlik bilgilerini kontrol etti. Yapılan kontrolde Mazen Vawakerge isimli 
yabancı uyruklu şahsın Osmaniye'de DEAŞ terör örgütü üyesi olmak suçundan 
arandığını belirledi.Gözaltına alınan şahıs emniyete götürülürken olayla ilgili 
başlatılan soruşturma devam ediyor.

 OSMANİYE'DE YAKALAMA 

KARARI BULUNAN DEAŞ TERÖR 

ÖRGÜTÜ ŞANLIURFA'DA YAKALANDI

 

Kahramanmaraş merkezli depremlerden etkilenen Osmaniye'de konteyner 
kentte yaşayan çocuklar bilimle moral buldu.

Sapanca İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından başvurusu 
gerçekleştirilen "Her Yerde Bilim, Sapanca'dan Osmaniye'ye Bilim Köprüsü" 
projesi, Osmaniye'de Konteyner kentte yaşamını sürdüren çocuklara gönüllü 
eğiticiler tarafından üç gün sürecek proje çerçevesinde hem eğlenceli hem de 
eğitici atölye çalışmalarıyla depremin çocuklar üzerinde bıraktığı travmaların 
etkisinin azaltılması planlanıyor.

Her yerde bilim projesi çerçevesinde Osmaniye Karaçay konteyner 
kentte yaşayan çocuklar ile bir araya geldiklerini belirten proje sorumlusu 
Sapanca ilkokulu Müdürü Orhan Öz," Bilim projeleri çerçevesinde her yerde 
bilim etkinliği çerçevesinde bugün Sapanca'da görevli öğretmenler olarak, 
Osmaniye Karaçay konteynır kentinde bilim şenliğini düzenledik. Bilim 
şenliğimiz üç gün boyunca sürecek. Toplam 15 atölye 30 etkinlikle 
çocuklarımızla hem içeriği zengin, etkinliklerle onları bilimle, sanatla ve sporla 
buluşturmayı düşünüyoruz. Amacımız tabii ki çocuklarımızın sosyal ve 
duygusal anlamda gelişimlerini beslemek, öz güven sağlamak, onların 
geleceğe ilişkin kaygılarını ortadan kaldırmak yaşanan felaket sonrası 
yaşayabilecekleri travmanın önüne geçmek istiyoruz. Onların sevinçlerine 
sevinç, mutluluklarına mutluluk onlara kucak açmaya geldik. Onlarla birlikte 
inşallah üç gün boyunca burada etkinliğimizi gerçekleştireceğiz." dedi. 

KONTEYNER KENTE YAŞAYAN 

ÇOCUKLAR BİLİMLE MORAL BULDU

Düziçi ilçesinde yeni bir hukuk bürosu olan Leon Hukuk Bürosu, 
başarılı avukat Hüseyin Düldül tarafından açıldı. Yerel hukukçuların 
dikkatle takip ettiği bu önemli gelişme, bölgedeki hukuki hizmetlere yeni 
bir soluk getirecek.
Leon Hukuk Bürosu'nun bulunduğu adres Refik Cesur Bulvarı üzerinde, 
Zeki Alçı Muhasebe'nin üst katında yer alıyor. Bu merkezi konumuyla, 
müvekkillerin kolaylıkla erişim sağlayabileceği bir noktada hizmet 
veriyor.
Hüseyin Düldül, yıllardır hukuk alanında edindiği deneyim ve uzmanlığını 
kullanarak Leon Hukuk Bürosu'nu kurmaya karar verdi. Hukuki çözümler 
sunma konusundaki istekliliği ve mesleki başarılarıyla tanınan Düldül, 
Düziçi ilçesindeki topluluğa değer katmayı hedefliyor.
Leon Hukuk Bürosu, geniş bir hukuki hizmet yelpazesi sunmayı planlıyor. 
Şirketler, bireyler ve kurumlar için danışmanlık, dava takibi, sözleşme 
hazırlama, aile hukuku ve ceza hukuku gibi birçok alanda profesyonel 
destek sağlayacaklarını açıkladı. Büro ayrıca alternatif uyuşmazlık 
çözümü, arabuluculuk ve tahkim gibi alanlarda da uzmanlık sunacak.
Hüseyin Düldül, Leon Hukuk Bürosu'nun açılışıyla ilgili olarak yaptığı 
açıklamada, "Düziçi'nde hukuki hizmetlere duyulan ihtiyaca cevap vermek 
ve müvekkillerimize en üst düzeyde yardımcı olmak için buradayız. 
Hukukun karmaşıklığına odaklanarak, doğru ve adil sonuçlar elde etmek 
için büyük bir tutku ve azimle çalışıyoruz" dedi. Haber: Ersin Şimşek

LEON HUKUK BÜROSU, DÜZİÇİ'NDE 

FAALİYETLERİNE BAŞLADI

OSMANİYE'de ihbar üzerine geri dönüşüm fabrikasına baskın 
düzenleyen polis, tesisin kaçak akaryakıt üretim alanına 
dönüştürüldüğünü saptadı. Tesiste 16 şüpheli, gözaltına alındı.

Osmaniye Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde İl Emniyet 
Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele (KOM) Şube 
Müdürlüğü görevlilerince yürütülen çalışmalarda bazı kişilerin, düzenek 
kurmak suretiyle çeşitli kimyasal karışımlarla araçlarla uyumlu akaryakıt 
üretip, çeşitli yollarla sattığı bilgisine ulaşıldı. Bunun üzerine KOM Şube 
ekiplerince uzun süren çalışmalarda Osmaniye Organize Sanayi 
Bölgesi'nde kapalı olduğu bilinen 2 ayrı geri dönüşüm fabrikasına baskın 
düzenledi. Operasyonda fabrikalarda akaryakıt üretimi için makineler 
kurulduğu, çeşitli düzenekler yardımıyla hem binek araçlar hem de 
TIR'lar için yakıt üretimi ve satışı yapıldığı saptandı. Baskınlar sırasında 
16 kişi gözaltına alındı. Yapılan aramalarda ise 25 bin 930 litre karışımlı 
akaryakıt, 1200 litre akaryakıt üretiminde kullanılan sülfürik asit, 1 adet 
pompalı tüfek ve 50 adet fişek ele geçirildi. Polis, olayla ilgili 
soruşturmasını sürdürüyor. (DHA)

GERİ DÖNÜŞÜM FABRİKASINI 

KAÇAK AKARYAKIT TESİSİNE 

ÇEVİRMİŞLER; 16 GÖZALTI
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       Vali Dr. Erdinç Yılmaz, 30.04.2023 tarihinde Suriye'nin Tel Abyad 
ilçesindeki bomba yüklü şüpheli araç incelemesi  yapıldığı sırada meydana 
gelen patlamada şehit olan Polis Memuru Resul Barutçu'nun Ailesini 
evlerinde ziyaret etti. Ziyarette Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Hamit 
Coşkun'un da yer aldı. Ziyaret sırasında Şehidimiz için Kur’an-ı Kerim 
okunarak, dua edildi.
        Ziyaret sırasında Şehidimizin Ailesi ile bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, 
Şehidimizin Annesine Kur’an-ı Kerim ve Türk Bayrağı takdim etti. Vali Dr. 
Erdinç Yılmaz, Şehidimize Allah’tan rahmet dileyerek, “Aziz şehitlerimize 
olan borcumuzu hiçbir zaman ödeyemeyiz. Şehitlerimizin hatıralarını 
yaşatmak, ailelerinin yanında olmak hepimizin boynunun borcudur. Kapımız, 
gönlümüz şehitlerimizin ailelerine her daim açıktır. Şehidimize, Allah gani 
gani rahmet eylesin, mekânı cennet olsun. Bu vesile ile şehitlerimize 
Allah’tan rahmet, ailelerine başsağlığı ve sabırlar diliyorum.” diye konuştu.
        Şehidimizin Ailesi, Vali Dr. Erdinç Yılmaz’a nazik ziyareti için teşekkür 
ettiler.

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, altından kalktık, alnımızın akıyla da güzel bir alan olacak, 
basın mensupları ile Karaçay inşallah tamamlayacağız. Osmaniye burada sandallarla 
Kafe'de bir araya geldi. Basın olarak ilk andan itibaren gerekli dolaşılabilecek. Yine 
mensuplarının sorularını yanıtlayan müdahalenin yapılması, gerekli çok önem verdiğimiz 
Vali Yılmaz, depremin ardından desteğin sağlanması anlamında projelerden birisi 
İlimizde yapılan  çalışmalar ve bütün kamu görevlisi Otoban Projemiz. 
yapımı devam eden diğer projeler arkadaşlarımız, sorumlu Sakızgediği'nden 
hakkında basın mensuplarına bilgi arkadaşlarımız, Osmaniyeli direk şehir 
verdi. Programa Cumhuriyet hemşehrilerimiz elimizden gelen merkezimize çift 
Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Vali gayreti gösterdik. Konteyner şerit halinde giriş ve 
Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan, İl Kentimizi tamamladık. Türkiye'nin çıkış olacak. Bu da 
Jandarma Komutanı Jandarma en büyük Konteyner Kentini Osmaniye'mizde 
Albay Can Altundarak da katıldı. kurduk daha çalışmalarımız devam hareketliliği 
        Programın başında konuşan ediyor. Bütün sosyal gereksinimleri artıracak. Doğu ve 
Vali Dr. Erdinç Yılmaz,  sağlayabilecek bir şekilde, içinde Güneydoğuya 
"Osmaniye'ye geldiğimiz günden bu mescidi, sağlık kabini, marketi seyahat eden 
yana elimizden gelen gayreti ihtiyaç duyulabilecek her şeyi ile insanlarımızın 
gösteriyoruz. Her zaman beraber kuruyoruz. buraya girip çıkması 

da yapılacak. Çok önemli bir arazi vatandaşlarımızın yanında yer Hemşehrilerimizin rahat hareket çok daha kolay 
sulanacak. Savrun Barajı'nın yapımı almaya çok özen gösteriyorum. edebilecekleri bir Konteyner Kenti olacak. Ulaştırma Bakanlığımız bu 
devam ediyor, sulama anlamında, Nerede bir mazlum, nerede bir inşallah oluşturuyoruz. 11 Bin 600 anlamda bize gerekli desteği verdi, 
elektrik üretimi anlamında çok gariban, nerede bir çaresiz varsa kalıcı konutun yapılması hızla kavşak çalışmasını başlattı, 
ciddi katkılar sağlayacak, önemli ulaşmaya çok önem veriyorum. devam ediyor. İl genelinde 687 kavşaktan sonraki kısmı da 
yatırımlar. Kadirli-Osmaniye çift Hamdolsun bu anlamda yıkılan binanın enkazını kaldırdık, Osmaniye Belediyemiz yapacak. 
şeritli yolun yapım kararı alındı, hemşehrilerimizin çok da duasını 488 acil yıkılacak binanın yıkımını Protokolü yaptılar, çalışmalarda da 
bunun çalışmaları başlayacak. alıyoruz. Görevimiz bitinceye kadar yaptık ve enkazını kaldırdık. 9000 sona doğru geliyoruz inşallah. 
Osmaniye'mize bu şekilde çalışmaya devam ağır hasarlı binamızın yıkım ve Tamamlandığında Osmaniye'mize 
kazandırabileceğimiz bütün edeceğiz."dedi. Göreve başladığı enkaz kaldırma işlemine başladık. güzel bir hizmet olacak. Osmaniye 
çalışmaları hızlı bir şekilde devam dönem Ülkemizde yaşanan Onları da 3 ay içinde inşallah ile ilgili yapılabilecek, yapılması 
ettiriyoruz. "dedi. Vali Yılmaz pandemiden söz eden Vali Yılmaz, tamamlayacağız. Hemşehrilerimize gereken ne varsa karşılanması için 
sözlerinin sonunda basın "100 yılda bir olabilecek bir sağlanabilecek bütün desteklerin gayret gösteriyoruz. Yıllardır talep 
mensuplarına verdikleri destekten pandemiyi yaşadık. O dönemde de sağlanması hususunda gerçekten edilen Zorkun Yolu vardı, 
dolayı teşekkür etti.sizlerle beraber büyük bir büyük bir gayretle çalışıyoruz. gitmişsinizdir, çok güzel oldu. 
        Vali Dr. Erdinç Yılmaz, mücadele verdik.  6 Şubatta 500 "dedi. Köylerimizin yolları olsun, içme 
konuşmasının ardından basın yılda bir olabilecek bir depremi         Vali Yılmaz, basın suları olsun yapılması gereken 
mensuplarımızın sorularını yaşadık. Dünyanın süper güçlerinin mensuplarına diğer alanlarda hizmetlerin ulaştırılmasında hiç 
yanıtladı, öneri ve görüşlerini altından belki kalkamayacağı bu yapılan çalışmalar hakkında da tereddüdümüz yok. Düziçi 
dinledi.boyuttaki bir felaketin hamdolsun bilgi vererek, "Karaçay İlçemizde sulama anlamında, Çatak 
VALİLİK BASIN YAYINDevlet-Millet bütünleşmesiyle tamamlandığında gerçekten çok Barajı konusunda karar alındı, bu 

VALİ YILMAZ, ŞEHİD 

BARUTÇU'NUN AİLESİNİ 

ZİYARET ETTİ
“Devlet ve Milletiyle, Hep Birlikte ve Her Şeyden Önce Türkiye” 

diyerek sözlerine devam eden Hakkoymaz, “El ele, omuz omuza dava 
arkadaşlarımızla, Cumhur İttifakı olarak çalışmaya devam ediyoruz. 
Cumhurbaşkanlığı ve 28. Dönem Milletvekilliği seçimlerinde 
teşkilatlarımız, Belediye Başkanlarımız, sivil toplum kuruluşlarımız, 
partililerimiz ve gönüldaşlarımızla gayret ve azimle çalıştık. Aziz 
milletimiz de, iradesini ve yeni yüzyıl özlemlerini sandığa yansıttı. 
Cumhurbaşkanlığı 2. Tur seçimleri içinde yılmadan, yorulmadan 
çalışmalara kararlılıkla devam ediyoruz. Vatandaşlarımızla buluşup, 
Cumhur İttifakımızın adayı Cumhurbaşkanımız sayın Recep Tayyip 
Erdoğan beyefendi içinde 2. turda desteklerini istiyoruz. Halkımızın 
teveccühü ve desteğiyle mutlaka başaracağız. Türkiye’mizin 2. 
yüzyılında Cumhur ittifakı olarak milletimizle bir ve beraber güçlü 
Türkiye’nin imarına devam edeceğiz. Ne mutlu Türk’ün bu kutlu 
yürüyüşüne omuz verenlere, gönül verenlere; Ne Mutlu Türk’üm 
Diyene” dedi.

MHP’Lİ HAKKOYMAZ, “DEVLET VE 

MİLLETİYLE, HEP BİRLİKTE VE HER 

ŞEYDEN ÖNCE TÜRKİYE” 

VALİ YILMAZ, BASINA YAPILACAK POJELERİ DEĞERKENDİRDİ
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Osmaniyeli hemşehrilerine teşekkür ederek sözlerine 
başlayan Gedik, “Yüce Türk milletini temsil belgesi olan 
mazbatamızı aldık. Vatana, milletimize hayırlı olsun. Bana 
inanan ve güvenen, bu yetkiyi veren tüm halkımıza sonsuz 
şükranlarımı sunuyorum.
Sizleri Gazi Meclisimizde en iyi şekilde temsil etmek için çok 
çalışacağım. Allah beni sizlere mahçup etmesin.” dedi.
Asu Hanım mazbatasını CHP İl Başkanı Şükret Çaylı ve parti 
üyeleri ile birlikte aldı. 

CHP MİLLETVEKİLİ DR. ASU KAYA

 GEDİK, MAZBATASINI ALDI

Depremde annesi ve 
abisini kaybeden Güneysu 
İlkokulu öğrencisi Feriha Azra 
isimli öğrenciye Osmaniye İl 
Milli Eğitim Müdürü Aydın 
Albak, öğretmenler ve sınıf 
arkadaşları doğum günü 
sürprizi yaptılar.
İl Milli Eğitim Müdürü Aydın 
Albak, “Öyle ince düşünceli, 
öyle özverili öğretmenlerimiz var ki duygulanmamak elde değil. 
Emin olun alabileceği en güzel hediyeyi siz verdiniz Ahmet 
Uzan hocam. İyi ki varsınız.” diyerek duygularını ifade ederken 
Feriha Azra’ya sınıf arkadaşları hediyeler takdim ettiler.

Ak Parti Milletvekili Seydi 
Gülsoy, mazbatasını aldı. 
Seydi Gülsoy, “İl Başkanımız 
Sayın Servet 
Alibekiroğlu,Gençlik Kolları 
Başkanımız Sayın Ömer Faruk 
Bozkan,Belediye Başkanlarımız 
ve teşkilatımız ile birlikte 
mazbatamızı aldık.Rabbim 
Ülkemize,Milletimize,Osmaniye
mize hayırlı hizmetler yapmayı 
nasip etsin. Emeği geçen tüm 
hemşehrilerime teşekkürlerimi 
iletiyor, saygılarımı sevgilerimi 
sunuyorum.” Dedi

2023 Yılı 1. Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele arasında ciddi bir fark olduğunu belirterek, 
İl Koordinasyon İzleme ve Değerlendirme "Burada bir başarı var. Bu başarıyı artırarak 
Komisyon Toplantısı Vali Dr. Erdinç Yılmaz devam ettirmek zorundayız. Şiddeti önlemek 
başkanlığında Valilik Ahmet Cevdet Paşa için ne gerekiyorsa yapmak zorundayız. Bu 
Toplantı Salonunda yapıldı. Toplantıya, mücadeleyi hep beraber, birlikte 
Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, sürdürmeliyiz.  Şiddetin bizim ne dini ne milli 
Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan, İl ne manevi ne kültürel değerlerimizde yeri 
Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can yoktur, insanlık dışı bir durum. Bunu yenmek 
Altundarak, İl Emniyet Müdür Yardımcısı zorundayız. İlimizde bir başarı sağlanmış, bu 
Atilla Yeşilbaş ve ilgili kamu kurum ve başarıyı sağlayan arkadaşlarımıza teşekkür 
kuruluşları il müdürleri katıldı. ediyorum. Kararlılıkla daha iyisini yapmak 
          Toplantıda, Şiddet Önleme ve İzleme için mücadeleye devam edelim. Bu 
Merkezi Müdür Yardımcısı Merve Nur Kara, mücadeleye katkınızdan dolayı teşekkür 
Şiddet Önleme ve İzleme Merkezinin ediyorum."dedi. Vali Dr. Erdinç Yılmaz 
gerçekleştirdiği faaliyetler hakkında sunum toplantıya katılan herkese teşekkür ederek 
yaptı.  Sunumda, 2023 Yılı Osmaniye Kadına sözlerine son verdi.
Yönelik Şiddetle Mücadele İl Eylem Planı, 
2023 Yılı Osmaniye Erken Yaşta ve Zorla 
Evliliklerle Mücadele Acil Eylem Planı ve 
2022 Yılı Osmaniye Risk Haritası 
değerlendirildi. Sunumun son bölümünde 
İçişleri Bakanlığınca hazırlanan Aile İçi ve 
Kadına Yönelik Şiddetle Mücadelede "Etkin ve 
Önleyici 27 Adım" isimli broşürün 
vatandaşlarımızın yoğun olarak bulunduğu 
yerlerde dağıtılacağı ifade edildi.
Toplantının sonunda konuşan Vali Dr. Erdinç 
Yılmaz, aile içi şiddet konusunda 2021 yılı 
risk haritası ile 2022 yılı risk haritası 

Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara, geçtiğimiz günlerde 
meydana gelen fırtına ve hortumdan zarar gören Sakarcalık köyünü 
ziyaret etti.

Muhtar Yusuf Toktaş’tan köydeki son durum hakkında bilgi 
alan Başkan Kadir Kara, köy sakinleriyle görüşerek geçmiş olsun 
dileklerini iletti.

Felaketten etkilenen köyümüzde hemşerilerimizin her zaman 
yanlarında olacağını belirten Belediye Başkanı Kadir Kara; ”Allah, 
böylesi afeti bir daha yaşatmasın inşallah. Köy muhtarımızla istişareli 
bir şekilde ilkokulumuzun eksiklerini tamamlayacağız, hemşerilerimizin 
ihtiyaçlarını gidermeye gayret göstereceğiz.” İfadelerini kullandı.

BELEDİYE EKİPLERİ GÜN BOYUNCA KÖYDE ÇALIŞMA 
YÜRÜTTÜLER

Sakarcalık köyünde meydana gelen fırtınadan olumsuz 
etkilenen köy sakinlerini, Belediye Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğüne 
bağlı ekipler gün boyunca yalnız bırakmadılar.

Zarar gören her evi tek tek ziyaret eden ekipler, 
vatandaşların acil ihtiyacı olan gıda kolisi dağıtımında ve vatandaşlara 
sıcak yemek ikramında bulundular.

Yapılan yardımlardan dolayı memnuniyetleri dile getiren köy 
sakinleri, Osmaniye Belediyesine çalışanlarına teşekkür ettiler.

Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara’nın Sakarcalık köyü 
ziyaretine MHP Merkez İlçe Başkanı Bilal Çenet, MHP İl Genel Meclis 
Başkanvekili Enver Bozdoğan, Ülkü Ocakları İl Başkanı Burak Bulut, 
MHP İl Genel Meclis Üyesi Halil Özçelik eşlik ettiler.

BLD.BSN YAY.

Osmaniye'de depremin olumsuz 
etkilerini ortadan kaldırmak için 
öğrencilere ve öğretmenlere yönelik 19 
Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı etkinlikleri çerçevesinde futbol 
turnuvası düzenlendi.

Samet Aybaba Spor lisesi tarafından 
düzenlenen turnuvaya 20 takım katıldı, 
turnuva çekişmeli maçlara sahne oldu. 
Atatürk'ün "Ben sporcunun zeki, çevik ve 
aynı zamanda ahlaklısını severim."sözünün karşıya geldi. Müsabaka öncesi yapılan seremoni 
sloganlaştırıldığı ve fair play'in ön plana şampiyonlar ligi finalini aratmayan anlara sahne 
çıkarıldığı turnuvaya katılan öğretmenler ve oldu. Maçı Samet Aybaba Spor Lisesi 3-2 
öğrenciler spor yapmanın yanı sıra doyasıya kazanarak şampiyonluğu elde etti. Sosyal Bilimler 
eğlendi. Lisesi turnuvayı ikinci olarak tamamlarken, 

Bir hafta süren müsabakalar Hasan Aybaba Lisesi üçüncü oldu. Dereceye giren 
sonucunda, Sosyal Bilimler Lisesi- Samet takımların ödüllerini, İl Milli Eğitim Müdür 
Aybaba Spor Lisesi final maçında karşı yardımcısı Erbay Tan, tarafından verildi.

DEPREMDE ANNESİ VE ABİSİNİ KAYBEDEN

ÖĞRENCİYE DOĞUM GÜNÜ SÜRPRİZİ

OSMANİYE'DE ÖĞRENCİLER VE 

ÖĞRETMENLERLE  FUTBOL TURNUVASI

KADINA YÖNELİK ŞİDDETLE

 MÜCADELE TOPLANTISI YAPILDI

SEYDİ GÜLSOY 

MAZBATASINI ALDI

BAŞKAN  KARA,  SAKARCALIK 

KÖYÜNÜ ZİYARET ETTİ
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26 MAYIS 2023 CUMA  SAYI: 6109           
KURULUÞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19 

YÖNETİM YERİ

7 Mart Ofset Matbaacýlýk 
Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22

0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANiYE

7 Mart Ofset Matbaacýlýk 
Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22

0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANiYE

Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - 

Kadirli / OSMANiYE

Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - 

Kadirli / OSMANiYE

FİYATI
1.50 TL

ÇARÞAMBA VE CUMA GÜNLERÝ ÇIKAR

Osmaniye Vali Dr. Erdinç Yılmaz ve 
Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır ile 
birlikte Kadirli Ahmet Topaloğlu 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'ni 
ziyaret etti. İlçe Milli Eğitim Müdürü 
İlyas Tapsız, Okul Müdürü Serdar 
Sevmez ve Okulun öğretmenleri 
tarafından karşılanan Vali Yılmaz, 
daha sonra öğrencileri sınıflarında 
ziyaret etti.Ziyaret sırasında Kadirli 
Kaymakamı Vehbi Bakır, Kadirli 
Kaymakamlığı ve Kadirli İlçe Milli 
Eğitim Müdürlüğü işbirliğiyle 
Kadirli Rehberlik ve Araştırma 
Merkezi tarafından hazırlanan ve 
İlçe genelinde yürütülmekte olan "El 
Ele Birlikte Başarılı Geleceğe" 
projesi hakkında Vali Dr. Erdinç 
Yılmaz'a bilgi verdi. Proje ile Kadirli 
ilçesindeki öğrencilerin LGS’ye 
hazırlık sürecinde desteklenmesi 
ve başarılarının artırılmasının 
amaçlandığını ifade eden Kadirli 
Kaymakamı Vehbi Bakır, Proje 
kapsamında LGS sınavları 
öncesinde kamp uygulaması yaparak, özellikle köylerde eğitim imkanları kısıtlı olan ve şehir merkezinde depremden 
dolayı öğrenme kayıpları olduğunu düşünen, etüt çalışmalarına ihtiyaç duyan öğrencilere yönelik eksiklikleri giderici 
etüt çalışmaları, denemeler, farklı soru çözümleri ile ücretsiz destek programları sunulduğunu söyledi. LGS kampında 
öğrencilere yoğun bir şekilde ders çalışma imkanı sağladığını ve sınav stratejileri konusunda rehberlik hizmetleri 
sunulduğunu da belirten Kaymakam Bakır, kamp uygulaması ile öğrencilerin sınav motivasyonlarının artırılarak, 
yapılan deneme sınavları ve soru çözümleri ile öğrenci başarılarına katkıda bulunulduğunu söyledi.Vali Dr. Erdinç 
Yılmaz, öğrencilere hitaben yaptığı konuşmada, "Yaşadığımız deprem sürecinde sizler için sınavlara hazırlanma 
anlamında o dönem biraz sıkıntılı oldu. Bu proje eksikliğinizi mümkün olduğunca giderme anlamında çok faydalı oldu. 
Çok çalışın, hedeflerinize ulaşın inşallah. Eğer disiplinli düzenli çalışırsak istediğimize ulaşırız. Bu dönem sizlerin 
geleceğinizi güvenceye alacağınız en önemli dönem. Lise sınavı sonra üniversite sınavı hayatınızda en belirleyici 
sınavlar olacak. Hayallerinizin gerçek olmasını diliyorum."dedi.Gençlerin geleceğimiz olduğunu da belirten Vali Yılmaz, 
"Sizler ne kadar iyi yetişirseniz geleceğimiz o kadar güvende olur, toplum huzurlu olur. Sayın Kaymakamımıza, Okul 
Müdürümüze, öğretmenlerimize ve bu ortamı sizlere sağlayan bütün arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum."dedi. Tüm 
öğrencilere girecekleri sınavlarda başarılar dileyen Vali Yılmaz, "Başarılar diliyorum, Allah yolunuzu açık etsin. 
Başarının anahtarı disiplinli çalışmaktır. Bunu yaparsanız hayatta hep başarılı olursunuz. Bütün hayallerinizin, 
ideallerinizin gerçek olacağı bir eğitim öğretim hayatı diliyorum."dedi.

Düziçi Orman İşletme Müdürlüğü hem gelir getirici hemde 
bal orman niteliğinde ağaçlandırma çalışmaları yaptı.
Yazlamazlı Ayşeler mahallesinde harnup(Keçiboynuzu), adaçayı ve 
hünnap fidanlarının dikimi yapıldı. 
Düziçi Orman İşletme Müdürlüğünden yapılan açıklamada şu ifadelere 
yer verildi: "Yazlamazlı köyü Ayşeler mahallesinde Düziçi orman 
işletme müdürlüğü olarak hem gelir getirici tür hem de bal ormanı 
niteliğinde yaptığımız ağaçlandırma çalışması harnup(keçiboynuzu) 
adaçayı vehünnap fidanları dikilmiştir sonbahar da ek olarak sahaya 
akasya fidanı dikilecektir."denildi.
Haber:Kamil Şeker

DÜZİÇİ ORMAN İŞLETME

 MÜDÜRLÜĞÜ AĞAÇLANDIRMA 

ÇALIŞMASINA DEVAM EDİYOR

VALİ YILMAZ KADİRLİ AHMET 

TOPALOĞLU OKULUNU ZİYARET ETTİ

AK Parti Osmaniye önceki dönem 
milletvekili Mücahit Durmuşoğlu 
Düziçi'nde esnaf gezisi, İlçe sağlık 
müdürlüğü ziyareti, Kick Boksta 
dünya birincisini ziyaret, konteyner 
kent yapım çalışmaları, Ali Bozlu ya 
yapılan TOKİ yapım çalışmaları ve 
Düziçi STK Temsilcileri ve yöneticileri 
ile bir araya geldi. 
Ziyaretlere AK Parti Düziçi İlçe 
Başkanı Mehmet Çillem, Düziçi 
Belediye Başkanı Dr. Alper Öner, Ak 
Parti Düziçi Gençlik Kolları Başkanı 
Abdullah Şen, Ak Parti Düziçi Kadın 
Kolları Başkanı ve ilçe yönetim kurulu 
üyeleri katıldı. 
Ziyaretler hakkında açıklamalarda 
bulunan Düziçi Belediye Başkanı Dr. 
Alper Öner şu ifadelere yer verdi: " 
Önceki Dönem Milletvekilimiz Sayın 
Mücahit Durmuşoğlu, İlçe Başkanımız 
Sayın Mehmet Çillem, Belediye Meclis 
Üyelerimiz ve teşkilatımızla birlikte 
Düziçi Çadır kentini ziyaret ettik; 
hemşehrilerimizin dilek ve görüşlerini 
dinledik. Konteyner Kent kurulum 
çalışmalarını yerinde inceledik.
Yaklaşık 45 günde tamamlanıp 
vatandaşlarımıza teslim edilecek olan 
Konteyner Kentimiz 300 adet 
Konteyner’den oluşacaktır.
Alibozlu köyünde yapımına başlanan 
Toki konutlarının çalışmalarını 
Milletvekilimiz Sayın Mücahit 
Durmuşoğlu, İlçe Başkanımız Sayın 
Mehmet Çillem, Belediye Meclis 
Üyelerimiz ve teşkilatımız ile birlikte 
yerinde inceledik.
Memleketimize şimdiden hayırlı olsun.
17-21 Mayıs İstanbul’da düzenlenen 
Wako Kick Boks Dünya Kupası’nda 
şampiyon olan
Yıldız Bayanlar ağır siklette yarışan 
Düziçi’li sporcumuz Fatma Çolak 
kardeşimizi Milletvekilimiz Sayın 
Mücahit Durmuşoğlu, İlçe Başkanımız 
ve teşkilatımız ile birlikte ziyaret ettik.
Düziçi’nin yiğit çocuklarından  Fatma 
Çolak’ı tebrik ediyor gözlerinden 
öpüyorum. 
               Bu başarımız güzel ülkemize, 
ilimize ve ilçemize hayırlı olsun.
Kurtbeyoğlu mahallesinden Cahit 
Hindi’nin hanımı Hülya Hindi 
teyzemize akülü sandalyesini Önceki 
Dönem Milletvekilimiz Sayın Mücahit 
Durmuşoğlu, İlçe Başkanımız Sayın 
Mehmet Çillem, Belediye Meclis 
Üyelerimiz ve teşkilatımızla birlikte 
teslim ettik.
Hayırlı uğurlu olsun." dedi.
Haber:Kamil Şeker

DURMUŞOĞLU 

DÜZİÇİ'NDE

HALKLA BULUŞTU 
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     Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Hakkâri İli Çukurca İlçesi Büyükana Tepe 
mevkiinde bölücü terör örgütü mensuplarının önceden döşediği EYP'nin 
patlaması sonucu 20.10.2011 tarihinde şehit olan Piyade Uzman Çavuş 
Mehmet Ulusoy'un Ailesini, Kadirli’deki evlerinde ziyaret etti. Ziyarette 
Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy ve Kadirli Kaymakamı Vehbi 
Bakır da yer aldı. Ziyaret sırasında Şehidimiz için Kur’an-ı Kerim 
okunarak, dua edildi. 
        Ziyaret sırasında Şehidimizin Ailesi ile bir süre sohbet eden Vali 
Yılmaz, Şehidimizin Ailesine Kur’an-ı Kerim ve Türk Bayrağı takdim etti. 
Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Şehidimize Allah’tan rahmet dileyerek, “Aziz 
şehitlerimize olan borcumuzu hiçbir zaman ödeyemeyiz. Şehitlerimizin 
hatıralarını yaşatmak, ailelerinin yanında olmak hepimizin boynunun 
borcudur. Kapımız, gönlümüz şehitlerimizin ailelerine her daim açıktır. 
Şehidimize, Allah gani gani rahmet eylesin, mekânı cennet olsun. Bu 
vesile ile şehitlerimize Allah’tan rahmet, ailelerine başsağlığı ve sabırlar 
diliyorum.” diye konuştu. 
        Şehidin Ailesi, Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur 
Kaan Arısoy ve Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır'a nazik ziyaretleri için 
teşekkür ettiler. 

 VALİ YILMAZ, ŞEHİD ULUSOY'UN 

AİLESİNİ ZİYARET ETTİ 
Oy kullanma işleminin 

başlamasının ardından 
gurbetçiler adeta sandığa koştu. 
YSK, temsilciliklerde ve 
gümrüklerde oy kullanan seçmen 
sayısına ilişkin son durumu 
paylaştı. YSK, oy kullananların 
sayısını 1 milyon 839 bin 470 
olarak açıkladı.  kullanılan oylar ill 
turda kullanılan oy sayısını geçti

Vali Dr. Erdinç Yılmaz beraberinde 
Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy 
ve Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır ile 
birlikte, görevine yeni başlayan Kadirli 
Adli Yargı Adalet Komisyonu Başkanı 
Hamza Türker'i ziyarete ederek, 
görevinin hayırlı olmasını diledi.

 VALİ YILMAZ ADALET

 KOMİSYONU BAŞKANI HAMZA

 TÜRKER'İ ZİYARET 

Karatepe köyü Sarıdüz 
Mahallesi’nde meydana gelen 
balya yangını Kadirli belediyesi 
itfayesi ekipleri tarafından 
söndürüldü.

KARATEPEDE 

BALYA YANGINI

SÖNDÜRÜLDÜ

GURBETÇİLER  SANDIĞA 

KOŞTU KATILIM REKORU KIRDI 

Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı 
Jandarma’nın Dedektifleri JASAT ve Merkez İlçe 
Jandarma Komutanlığınca; yapılan çalışmalar 
sonucu 3 yıl 1 ay kesinleşmiş hapis cezasıyla 
aranan H.C.Ş. isimli şahıs yapılan fiziki takip 
sonucunda yakalanmıştır.
 H.C.Ş. isimli şahıs çıkarıldığı mahkemece 
tutuklanarak ceza infaz kurumuna teslim 
edilmiştir.
?Osmaniye İl Jandarma Komutanlığının suç ve 
suçlulukla mücadele kapsamında yürütülen 
çalışmaları kararlılıkla devam etmektedir.

3 YIL 1 AY KESİNLEŞMİŞ

 HAPİS CEZASIYLA 

ARANIYORDU YAKALANDI

Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı Jandarma’nın 
Dedektifleri JASAT ve Merkez İlçe Jandarma 
Komutanlığınca; yapılan çalışmalar sonucu Merkez İlçesinde 
meydana gelen “Motosiklet Hırsızlığı” olayı aydınlatılmıştır.
 Hırsızlık olayı ile ilgili Cumhuriyet savcısı talimatıyla 
şüpheli H.İ.K. isimli şahıs hakkında adli işlemlere 
başlanmıştır. Söz konusu malzeme sahibine teslim 
edilmiştir.
 Osmaniye İl Jandarma Komutanlığının suç ve suçlulukla 
mücadele kapsamında yürütülen çalışmaları kararlılıkla 
devam etmektedir. DHA OSMANİYE

ÇALINAN MOTOSİKLET  SAHİBİNE TESLİM EDİLDİ 


